

提升服务便捷度精准度智能度 医保便民服务“三张图”上线

本报讯(记者何家玉)对应医保“经办服务、参保征缴、定点机构”三张网,我市打造了医保便民服务“三张图”,并已正式上线。6日,市府新闻办邀请市医保局,介绍“三张图”相关工作情况。

去政务中心太远,哪里能就近办理医保业务?办业务要准备哪些材料?想买一个药,能不能查一查哪家药店能买到……通过调研、走访、座谈、问卷调查,市医保局收集了群众最急迫的需求,并通过电子地图这种最直观、最方便的手段,展示医保公共服务事项,回应群众诉求。

目前,医保便民服务“三张图”已在“南通医疗保障”微信公众号上线,整合了全市医保服务网点、定点网点、公共服务事项、药品目录、进销存等信息,主要实现医保对外服务事项信息的线上查询。现已覆盖经办网点162家、定点网点5000余个、居民参保缴费网点1900余个、药品12万余种、经办事项33项。

群众关注公众号后,可在“三张图”图标处点击进入查询页面,获取通

用检索、查位置、查药品、查事项四大类服务,“既可直接查询网点名称、药品名称,也可细致查询经办网点的地址电话、服务项目等信息,或是某一药品的在售药店、营业时间等。”市医保局四级调研员冒晓春介绍说,相关网

点会按查询者所在位置,由近到远排序,并可关联手机中的导航软件,实现一键导航。

市医保局将推动“三张图”在南通医保App、南通百通App等渠道上线,把药品有售的功能延伸到医疗机构。市医

保局将结合后台大数据分析功能,对社会公众浏览热点、高频查询网点和办事事项进行分析,更好掌握群众需求、优化资源配置;分析药品查询频次,筛选出群众关注度高的药品,从而给医保定点单位合理配置药品提供参考。

▶链接

“三张图”四大功能介绍

“通用检索”功能
可以录入需要查询的网点名称(如二院)、业务事项名称(如职工参保登记)、药品名称(如蒲地蓝),直接查询对应的信息,支持依据关键字、简称的模糊查询。

“查位置”功能
通过点击“办理业务”“就医购药”“居民参保”图标,可分别查询医保经办网点(包含医保办事大厅、15分钟医保服务圈、医院内设医保服务站)、医保定点网点(包含医疗机构、零售药店、照护机构)、居民医保缴费网点信息,主要包括外观图片、地址、联系电

话、工作时间、服务事项等,相关网点按查询者所在位置,由近到远排序,并可关联手机中的导航软件,实现一键导航。

“查药品”功能
可查询我市药品目录信息(如查询布洛芬混悬液),包括规格、剂型、生产企业等。通过将药品信息与药品进销存管理系统关联,可与药店库存信息相对比,通过“有售”筛选条件,可定位我市医保定点零售药店有库存的药品。在具体药品的详细信息中(如商品名为美林的布洛芬混悬液),选择“在售药店”,可按照查询者所在位置由近及远显示该药品有售药店信息,在夜间还可筛选

“当前营业”的药店,为群众查询该药品在哪些药店有售提供参考。需要说明的是,药品库存信息实时性强,需药店动态维护,查询结果仅供参考,若确有购药需求,请提前与药店电话确认药品实际在售情况。

“查事项”功能
可查询我市所有的医保公共服务事项信息(如报销支付中的住院费用报销),包括办理材料、服务时限等,其中,办理材料提供材料示例图片,方便群众提前对比准备。此外,还可按照查询者所在位置,由近到远显示可办该事项的医保网点信息,方便群众就近办理。

掀起学习热潮 弘扬法治精神

启东开展“宪法宣传周”活动

本报讯(记者黄海 通讯员田秋菊)今年12月4日是第十个国家宪法日,12月1日—7日是第六个“宪法宣传周”。为掀起学习宣传宪法的热潮,大力弘扬法治精神,连日来,启东各地开展丰富多彩的“宪法宣传周”主题活动。

启东高度重视法治文化建设工作,今年以来,启东市法宣办牵头开展法治文化作品征集评比,充实原创作品库,对优秀的作品进行展播。依托普法社会组织,在全市范围内开展“法润东疆文化行”巡回演出活动28场次,将法治文艺送到学校操场、企业车间、田间地头……以喜闻乐见的形式推进法治宣传教育,不断提升全民法治素养。

启东市委网信办、启东市法宣办、启东市司法局组织开展“12·4”国家宪法日联动普法活动。活动中,网络文明志愿者走进商业中心,广泛宣传国家安全、网络诈骗、网络安全、消费者权益保障等相关主题法律法规。同时还开设《未成年人网络保护条例》速递台,由网络志愿者现场为群众普及新修订的条例,接受咨询达30余次。

启东高新区(近海镇)在新阳村清白传家坊里开展宪法专题讲座,全面提升“法律明白人”的法治素养。12月4日,吕四港海防所深入辖区企业、学校开展普法送法活动。海防所还联合辖区企业江苏沪通集装箱码头有限公司开展宪法宣传活动,为企业职工提供“零距离”精准法律援助。



昨天,学生正在进行专业问答。当天,东海航空有限公司与南通科技职业学院空中乘务专业共同举行空乘面试模拟大练兵活动,现场通过才艺展示、形象展示、专业问答等环节,让学生提前体验职场面试的氛围,提高他们的面试技巧和自信心,为未来的职业生涯打下坚实基础。
记者 徐培钦摄

南通市市区国有建设用地使用权出让公告

通自然资规出告网
(2023)第48号

根据国家有关法律、法规,经南通市人民政府批准,南通市自然资源和规划局以网上挂牌方式,通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统(<http://www.landnt.com>)出让下述宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况和规划指标要求,以及网上竞买申请、缴纳保证金和挂牌出让时间详见下表1、表2。

表1

地块编号	地块位置	用地性质	产业门类	用地面积(平方米)	容积率	建筑密度(%)	建筑系数(%)	绿地率(%)	投资强度(万元/亩)	出让年期(年)	竞买保证金(万元)	起始价(元/平方米土地)
M23061	齐心路东、同仁路南、吉庆路西、宏兴路北	工业	橡胶和塑料制品项目	52052.16	≥1.4	≥40且≤60	≥45	≥5且≤6	≥440	30	250	231

表2

地块编号	网上竞买申请和缴纳保证金时间	网上挂牌出让时间
M23061	2023年12月29日起, 2024年1月10日上午11时止	2023年12月29日起, 2024年1月12日上午11时止

南通市自然资源和规划局
2023年12月7日

遗失启事

▲南通超动力运动用品有限公司遗失由深圳市鸿安货运代理有限公司南京分公司签发的NJ23E00134号提单正本全套1式3份,船名及航次:ZHONG CHENG 69 V.B2384E,装货港:NANTONG,卸货港:ROTTERDAM,货名:SPORTING GOODS/WALL BALL/YOGA BRICK/SUSPENSION TRAINER/BATTLE

ROPE/CARTONS,集装箱号:KO-CU2085240,声明作废。

▲朱秀红遗失南通世茂置业有限公司开具的江苏增值税普通发票,代码:032022100105,号码:33845245,世贸花园3号楼1001室,金额:702142元,声明作废。

▲陆思成遗失就业协议书,编号:2023903185385,声明作废。

▲南通市内部审计协会遗失财政往来结算票据领购簿壹本,声明作废。

▲王啸宸遗失中国矿业大学徐

海学院学历证书,电子注册号:13579120 1505 0011 56,声明作废。

▲王啸宸遗失中国矿业大学徐海学院学士学位证书,电子注册号:13579420 1500 1118,声明作废。



线上办理
请扫码

业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2024年1月14日10时至2024年1月15日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:南通市海门区人民法院)对南通市通州区金沙街道物资新村5幢301室进行公开司法拍卖。

起拍价120万元,保证金24万元,加价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院
2023年12月6日



昨日,“大雪”节气到来之际,在中国第一座公共博物馆——南通博物苑,红叶似火,冬景迷人,吸引了众多市民和游客欣赏红叶、拍摄留影。

记者 许丛军摄

省化工行业标准宣贯园区行走进南通 高质量推动化工产业持续发展

本报讯(记者严春花)近日,江苏省化工行业标准宣贯园区行走进南通,通过对《智慧化工园区建设规范》《化工行业智能化改造数字化转型实施指南》标准宣贯培训,推动化工行业“智能化改造、数字化转型”落地见效,促进化工园区转型升级,高质量推动化工产业持续发展。

近年来,我市全力推动化工产业高端化、绿色化、集约化、精细化转型。2022年,全市化工产业实现产值超1400亿元,在制造业税收前十大行业中,以15.2%的销售占比贡献了

18.8%的税收。全市化工企业入园率近80%,全省第一。全市化工行业继续保持制造业单项冠军2家、国家级专精特新“小巨人”企业11家、省级智能制造示范工厂3家、省级智能制造示范车间6家,两化融合管理体系贯标认证企业22家,化工产业发展实现“量质齐升”。

本次活动邀请化工行业标准参编单位代表及专家、化工行业“智能化改造、数字化转型”优秀解决方案商代表,帮助企业了解数字化转型的具体步骤和实施过程,掌握先进的技术和方法,提升整体竞争力。

提升市民旅游新体验

我市6家景区获评国家3A级

本报讯(通讯员徐海丰记者卢铖卉李波)5日,记者从南通市文化广电和旅游局获悉,依据《旅游景区质量等级的划分与评定》国家标准和《旅游景区质量等级管理办法》,经相关县(市、区)文化和旅游行政部门初评推荐,市文广旅局按程序组织评定并完成公示,确定南通都市农业公园景区等6家景区为国家3A级旅游景区。

据悉,南通今年共新增6家国家3A级旅游景区,分别是南通都市农业公园景区、海安魏建功纪念馆、如东掘港国清寺遗址公园景区、启东启唐城沉浸乐园、南通龙信文化旅游景区和南通洲际梦幻岛景区。

聚焦核心素养 培育创新人才

“未来教育家成长计划”与“苏教名家”培养工程联袂峰会在通举行

本报讯(记者张烨)昨天,“未来教育家成长计划”与“苏教名家”培养工程联袂峰会在海安市实验小学举行,围绕“聚焦核心素养 培育创新人才”进行交流研讨。全国首批“未来教育家成长计划”与“苏教名家”培养工程的部分学员代表,海安市各校校长及教师代表等出席会议。

本次活动由“苏教名家”培养工程实施办公室、北京师范大学教育书院主办,海安市教育体育局、海安市实验小学教育集团承办。来自杭

州师范大学和中国陶行知研究会的专家学者受邀作专题报告,与会人员分四个平行论坛进行了交流研讨。

据了解,海安着力推动义务教育优质均衡发展,始终坚持五育并举、城乡一体、质量为先,探索海安课改新路径,教育质量持续攀高。其中,海安市实验小学坚持走科研兴校之路,用教育生态学的视角创生“生态、生动、生长”的共生教育文化,已培养出13位江苏省特级教师,被誉为“学者型教师的摇篮”。

总各方面调研情况,形成评议调研报告,经常委会主任会议审定后印发常委会会议。10月9日至10日,在市十六届人大常委会第十四次会议上,接受评议的7个部门和单位的主要负责同志汇报了部门近三年来的工作,市人大常委会全体组成人员和部分人大代表审议了部门工作报告,并进行了满意度测评。会议要求各被评部门和单位认真对待评议结果,进一步增强大局意识、宗旨意识和标杆意识,聚焦“四个走在前”“四个新”的重大任务,对标找差用实功,履职尽责求实效,不断开创事业发展新局面。

落实整改措施,完善长效机制。各被评部门按照开门纳谏、未评先改、边评边改的原则,把接受评议的过程

作为发现差距、补齐短板、解决问题、促进工作的过程,认真对照评议内容深入查摆,直面工作中存在的问题,虚心接受人大代表所提出的意见和建议,逐一梳理汇总意见和建议,制订整改方案,明确整改时限。凡是能解决的立即解决,及时改进完善;对一时不能解决的,进行专题研究,提出对策,确保所有措施彻底落地、所有问题见底清零。同时,聚焦反馈问题,举一反三,找准症结,完善长效机制,持续推进工作提速、服务提质、整改提效。市人大常委会各评议组跟踪了解整改进度,逐一排查问题清单落实情况,与被评部门一起分析问题、一起研究对策,协同推进工作落实,确保了评议工作的按时收官。本报记者丁威程

精准聚焦补短板 以评促改抓落实

总各方面调研情况,形成评议调研报

告,经常委会主任会议审定后印发常

委会会议。10月9日至10日,在市

十六届人大常委会第十四次会

议上,接受评议的7个部门和单

位的主要负责

同志汇报了部

门近三年来的工作,市

人大常委会全体组成人

员和部分代表

审议了部

门工作报告,并进

行了满意度测

评。会议要求各

被评部门和单

位认真对待评

议结果,进一步增

强大局意识、宗

旨意识和标杆意

识,聚焦“四个走

在前”“四个新”的

重大任务,对标找

差用实功,履

职尽责求实效,

不断开创发展

新局面。同时,聚

焦反馈问题,举一反

三,找准症结,完善长

效机制,持续推进

工作提速、服务提</